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SMART HOME /  SMART HOME
brennenstuhl®Connect /  brennenstuhl®Connect

brennenstuhl®Connect WiFi Steckdose mit 433 MHz Sender  
WA 3600 LRF 433
Einfache Fernsteuerung mit App Steuern Sie Ihr Zuhause von überall und zu jeder Zeit mit Ihrem 
Smartphone oder Tablet durch die kostenlose brennenstuhl®Connect App.

 Steuerung elektrischer Geräte über Smartphone oder Tablet.
 Schalten von überall mit Remote Access.
 Kompatibel zu den meisten brennenstuhl® 433 MHz Funk-Produkten (keine Dip-Schalter). Siehe Kompatibilitätsliste.
 Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit der kostenlosen brennenstuhl®Connect App.
 Zeitschaltuhr mit Tages- und Wochenprogramm.
 Komfortable Steuerung von Geräten bis 3600 W im Innenbereich.

brennenstuhl®Connect WiFi Socket With 433 MHz Transmitter 
WA 3600 LRF 433
Easy remote control with App Control your home from wherever you are and at any time using 
your smartphone or tablet by means of the free brennenstuhl®Connect App.

 Control of electric devices via smartphone or tablet.
 Switching from any location thanks to remote access.
 Compatible with self-learning brennenstuhl® 433 MHz remote control products (no Dip switch products).
 Easy commissioning and control by means of the free brennenstuhl®Connect app.
 Timer with daily and weekly programme.
 Convenient control for devices up to 3600 W.

2,4
GHz

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1294840

EAN /  EAN 4007123663484

VPE /  UP 1

Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect

Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz

Funkreichweite /  Wireless range 40 m

Nennfrequenz /  Nominal frequency 50 Hz

Max. Schaltleistung /  Max. switching capacity 3680 W

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20

Farbe /  Colour weiß /  white
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SMART HOME /  SMART HOME
brennenstuhl®Connect /  brennenstuhl®Connect

brennenstuhl®Connect WiFi Steckdose WA 3000
Einfache Fernsteuerung mit App Steuern Sie Ihr Zuhause von überall und zu jeder Zeit mit Ihrem 
Smartphone oder Tablet durch die kostenlose brennenstuhl®Connect App.

 Steuerung elektrischer Geräte über Smartphone oder Tablet.
 Schalten von überall mit Remote Access.
 Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit der kostenlosen brennenstuhl®Connect App.
 Zeitschaltuhr mit Tages- und Wochenprogramm.
 Komfortable Steuerung von Geräten bis 3000 W im Außenbereich.

brennenstuhl®Connect WiFi Socket WA 3000
Easy remote control with App Control your home from wherever you are and at any time using 
your smartphone or tablet by means of the free brennenstuhl®Connect App.

 Control of electric devices via smartphone or tablet.
 Switching from any location thanks to remote access.
 Easy commissioning and control by means of the free brennenstuhl®Connect app.
 Timer with daily and weekly programme.
 Comfortable control of devices up to 3000 W in the outdoor area.

2,4
GHz

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1294860 1294850

EAN /  EAN 4007123663453 4007123663446

VPE /  UP 1 1

Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect brennenstuhl®Connect

Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz 2,4 GHz /  2.4 GHz

Funkreichweite /  Wireless range 40 m 40 m

Nennfrequenz /  Nominal frequency 50 Hz 50 Hz

Max. Schaltleistung /  Max. switching capacity 3000 W 3000 W

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V 230 V

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44 IP20

Farbe /  Colour schwarz /  black weiß /  white

IP 44
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SMART HOME /  SMART HOME
brennenstuhl®Connect /  brennenstuhl®Connect

brennenstuhl®Connect Premium-Line WiFi 
Steckdosenleiste

brennenstuhl®Connect Premium-Line WiFi 
Extension Socket

Einfache Fernsteuerung mit App Steuern Sie Ihr Zuhause von überall 
und zu jeder Zeit mit Ihrem Smartphone oder Tablet durch die 
kostenlose brennenstuhl®Connect App.

Easy remote control with App Control your home from wherever you are 
and at any time using your smartphone or tablet by means of the free 
brennenstuhl®Connect App.

 Steuerung elektrischer Geräte über Smartphone oder Tablet.
 Schalten von überall mit Remote Access.
 Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit der kostenlosen  

brennenstuhl®Connect App.
 2x 2 getrennt schaltbare Steckdosen (ON/OFF).
 1x 2 Permanent-Steckdosen für Geräte im Dauerbetrieb.
 Steckdosen mit erhöhtem Berührungsschutz in praktischer 45°-Anordnung.
 Zeitschaltuhr mit Tages- und Wochenprogramm.
 Sprachsteuerung über Amazon Alexa oder Google Assistant.
 Komfortable Steuerung von Geräten bis 3600 W im Innenbereich.

 Control of electric devices via smartphone or tablet.
 Switching from any location thanks to remote access.
 Easy commissioning and control by means of the free brennenstuhl®Connect app.
 2x 2 separately switchable outlets (ON/OFF).
 1x 2 permanent outlets for devices in continuous operation.
 Sockets with protection against contact in a practical 45° arrangement.
 Timer with daily and weekly programme.
 Voice control via Amazon Alexa or Google Assistant.
 Convenient control for devices up to 3600 W.

He
rs

te
lle

rg
ara

ntie · Manufacturer Guarantee

5
Jahre
Years

2,4
GHz

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1951160610

EAN /  EAN 4007123664801

VPE /  UP 1

Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect

Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz

Funkreichweite /  Wireless range 40 m

Kabellänge /  Cable length 3 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H05VV-F 3G1,5

Steckdosen schaltbar /  Socket outlets switchable 4

Permanent-Steckdosen /  Permanent sockets 2

Steckdosen gesamt /  Socket outlets total 6

Nennfrequenz /  Nominal frequency ~

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20

Farbe /  Colour schwarz/lichtgrau /  black/light grey
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SMART HOME /  SMART HOME
brennenstuhl®Connect /  brennenstuhl®Connect

brennenstuhl®Connect Eco-Line WiFi 
Steckdosenleiste

brennenstuhl®Connect Eco-Line WiFi  
Exstension Socket

Einfache Fernsteuerung mit App Steuern Sie Ihr Zuhause von überall 
und zu jeder Zeit mit Ihrem Smartphone oder Tablet durch die 
kostenlose brennenstuhl®Connect App.

Easy remote control with App Control your home from wherever you are 
and at any time using your smartphone or tablet by means of the free 
brennenstuhl®Connect App.

 Steuerung elektrischer Geräte über Smartphone oder Tablet.
 Schalten von überall mit Remote Access.
 Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit der kostenlosen  

brennenstuhl®Connect App.
 2x 2 getrennt schaltbare Steckdosen (ON/OFF).
 1x 2 Permanent-Steckdosen für Geräte im Dauerbetrieb.
 Steckdosen mit erhöhtem Berührungsschutz in praktischer 45°-Anordnung.
 Zeitschaltuhr mit Tages- und Wochenprogramm.
 Sprachsteuerung über Amazon Alexa oder Google Assistant.
 Komfortable Steuerung von Geräten bis 3600 W im Innenbereich.

 Control of electric devices via smartphone or tablet.
 Switching from any location thanks to remote access.
 Easy commissioning and control by means of the free brennenstuhl®Connect app.
 2x 2 separately switchable outlets (ON/OFF).
 1x 2 permanent outlets for devices in continuous operation.
 Sockets with protection against contact in a practical 45° arrangement.
 Timer with daily and weekly programme.
 Voice control via Amazon Alexa or Google Assistant.
 Convenient control for devices up to 3600 W.

2,4
GHz

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1159760936

EAN /  EAN 4007123663439

VPE /  UP 1

Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect

Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz

Funkreichweite /  Wireless range 40 m

Kabellänge /  Cable length 1.5 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H05VV-F 3G1,5

Steckdosen schaltbar /  Socket outlets switchable 4

Permanent-Steckdosen /  Permanent sockets 2

Steckdosen gesamt /  Socket outlets total 6

Nennfrequenz /  Nominal frequency 50 / 60 Hz

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20

Farbe /  Colour schwarz /  black



126

SMART HOME /  SMART HOME
brennenstuhl®Connect /  brennenstuhl®Connect

brennenstuhl®Connect  WiFi 
Steckdosenleiste

brennenstuhl®Connect  WiFi 
Extension Socket

Einfache Fernsteuerung mit App Steuern Sie Ihr Zuhause von überall 
und zu jeder Zeit mit Ihrem Smartphone oder Tablet durch die 
kostenlose brennenstuhl®Connect App.

Easy remote control with App Control your home from wherever you are 
and at any time using your smartphone or tablet by means of the free 
brennenstuhl®Connect App.

 Steuerung elektrischer Geräte über Smartphone oder Tablet.
 Schalten von überall mit Remote Access.
 Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit der kostenlosen  

brennenstuhl®Connect App.
 Steckdosenleiste mit 1-Kanal WiFi-Modul, auch manuell bedienbar.
 Steckdosen mit erhöhtem Berührungsschutz in praktischer 45°-Anordnung.
 Zeitschaltuhr mit Tages- und Wochenprogramm.
 Sprachsteuerung über Amazon Alexa oder Google Assistant.
 Komfortable Steuerung von Geräten bis 3600 W im Innenbereich.

 Control of electric devices via smartphone or tablet.
 Switching from any location thanks to remote access.
 Easy commissioning and control by means of the free brennenstuhl®Connect app.
 Extension socket with 1-channel WiFi module, can also be operated manually.
 Sockets with protection against contact in a practical 45° arrangement.
 Timer with daily and weekly programme.
 Voice control via Amazon Alexa or Google Assistant.
 Convenient control for devices up to 3600 W.

2,4
GHz

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1153230620

EAN /  EAN 4007123665310

VPE /  UP 1

Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect

Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz

Funkreichweite /  Wireless range 40 m

Kabellänge /  Cable length 1.5 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H05VV-F 3G1,5

Steckdosen gesamt /  Socket outlets total 3

Nennfrequenz /  Nominal frequency 50 / 60 Hz

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20

Farbe /  Colour weiß/schwarz /  white/black
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SMART HOME /  SMART HOME
brennenstuhl®Connect /  brennenstuhl®Connect

brennenstuhl®Connect WIFI Gartensteckdose IP44

mit Erdspieß und Montageplatte
Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit der kostenlosen brennnenstuhl®Connect App.

 Erdspieß und Gehäuse sind aus stabilem, witterungsbeständigem Kunststoff.
 Steuerung elektrischer Geräte über Smartphone oder Tablet.
 Schalten von überall mit Remote Access.
 Zeitschaltuhr mit Tages- und Wochenprogramm.
 Sprachsteuerung über Amazon Alexa oder Google Assistant.
 Steckdosen einzeln schaltbar.
 Neopren-Gummianschlussleitung mit Schutzkontakt-Stecker.
 2 Schutzkontakt-Steckdosen mit selbstschließenden Klappdeckeln. 
 Funk-Frequenz: 2,4 GHz.

brennenstuhl®Connect WIFI Smart Plug IP44

with Ground Stake and Mounting Plate
Simple commissioning and control with the free brennnenstuhl®Connect App.

 Ground spike and housing are made of sturdy, weather-resistant plastic.
 Control of electrical devices via smartphone or tablet.
 Switching from anywhere with Remote Access.
 Timer with daily and weekly programme.
 Voice control via Amazon Alexa or Google Assistant.
 Sockets can be switched individually.
 Neoprene rubber connection cable with protective contact plug.
 2 protective contact sockets with self-closing hinged lids. 
 Radio frequency: 2.4 GHz.

IP 44
2,4
GHz

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1154540600 1154540601

EAN /  EAN 4007123673513 4007123673520

VPE /  UP 1 1

Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect brennenstuhl®Connect

Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz 2,4 GHz /  2.4 GHz

Funkreichweite /  Wireless range 40 m 40 m

Kabellänge /  Cable length 3 m 10 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H07RN-F 3G1,5 H07RN-F 3G1,5

Steckdosen gesamt /  Socket outlets total 2 2

Nennfrequenz /  Nominal frequency 50 Hz 50 Hz

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 250 V 250 V

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44 IP44

Farbe /  Colour schwarz /  black schwarz /  black
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